

云阳县应急管理局开展醇基液体燃料、生物质燃油安全专项检查

4月27日，云阳县应急管理局牵头组织县经信委、市场监管局、工业园区管委会等单位组成专项检查组，对城区重点餐饮场所及能源企业开展醇基液体燃料、生物质燃油安全督导检查，着力防范化解重大安全风险。



检查组聚焦餐饮行业燃料安全使用环节，深入多家餐饮企业后厨操作间，分别重点核查醇基液体燃料和生物质燃油两种燃料的储存条件、使用规范、消防设施配备及安全管理制度落实情况。详细查看燃料储存间通风、防泄漏措施及警示标识设置情况，并现场抽验从业人员应急处置能力掌握情况。

在工业园区重庆飞润玺泰能源有限公司，检查组实地察看了解醇基燃料储存仓库建设进度，要求企业严格落实安全生产标准，加快完善基础设施建设，现场指导帮助解决企业在生产建设中遇到的问题。

在检查期间，检查组还向相关餐饮企业负责人宣传醇基液体燃料和生物质燃油购买、储存、使用等方面的知识。相关行业主管部门需落实“三管三必须”要求，加大对重点领域、薄弱环节的执法力度，不定期开展“回头看”检查，及时消除风险隐患。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/225261.html>